

Erratum: Office cystometry in a resource-constrained setting: Spectrum of diagnoses and correlation with QUID

In the article titled Office cystometry in a resource-constrained setting: Spectrum of diagnoses and correlation with QUID, published on pages 117-21, Issue 1, Volume 36 of the journal Tropical Journal of Obstetrics and Gynaecology¹, the name of the first author is written incorrectly as Bola-Oyebamiji SK instead of Bola-Oyebamiji SB.

The “How to cite this article” section should read correctly as Bola-Oyebamiji SB, Badejoko OO, Awowole IO, Abdur-Rahim ZF, Ajayi M, Salako AA. Office cystometry in a resource-constrained setting: Spectrum of diagnoses and correlation with QUID. Trop J Obstet Gynaecol 2019;36:117-21.

Reference

1. Bola-Oyebamiji SB, Badejoko OO, Awowole IO, Abdur-Rahim ZF, Ajayi M, Salako AA. Office cystometry in a resource-constrained setting: Spectrum of diagnoses and correlation with QUID. Trop J Obstet Gynaecol 2019;36:117-21.

DOI: 10.4103/0189-5117.292287